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  آوران نام  دقيقه 10  41–50  10  فارسي

  الدين محمد عطاّر و جلال
  شهدا خورشيدند
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  درس دهم

  61تا  46هاي  صفحه
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  79تا  68ي  ها صفحه
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  17تا انتهاي درس 

  111تا  95هاي   صفحه
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  

       
        

  گروه فني توليد

  حسين برادران امير  مدير توليد آزمون
  يرزاكاظممفرزانه   ي آزمون مسئول دفترچه

 مهناز ستاري آرا كامپيوتري و صفحهامور 

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  101تا  87هاي  صفحه - رياضي

 گيري هستند؟ ترتيب هر كدام چه نوع واحد اندازه به» ليتر مترمكعب، ميلي متر، سانتي دسي«عبارت  - 1

  حجم -سطح  -) طول 2    حجم -حجم  -) سطح 1
  حجم -حجم  -) طول 4    سطح -حجم  -سطح  )3

  است؟ نادرستم گزينه كدا ،با توجه به تبديل واحدهاي زير - 2

  مترمربع دسي 2000000 =كيلومترمربع  02/0) 1

  مترمربع 17000 =هكتار 7/1) 2

  مترمربع سانتي 5800=مترمربع  058/0) 3

 مترمربع سيد 087/0 =مترمربع  ميلي 870) 4

  متر است؟ متر، چند ميلي سانتي 08/0پنجم  سه - 3

1 (024/0    2 (24/0  

3 (048/0    4 (48/0 

 كدام گزينه است؟ هر چينه برابرمتر باشد، مساحت كل  يك سانتيمطابق شكل در صورتي كه طول هر ضلع يك چينه  - 4

    
  مترمربع سانتي 60) 2    مترمربع دسي 06/0) 1

 مترمربع 600) 4    مترمربع ميلي 60) 3

متر  سانتي 1مترمربع بيشتر از مساحت يك مربع به ضلع   متر، چند ميلي سانتي 03/1ه ضلع مساحت مربعي ب - 5

  است؟

1 (0609/0    2 (609/0  

3 (09/6    4 (09/106 
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  مقايسه در كدام گزينه صحيح است؟ - 6

  مترمربع 4 <مترمربع  دسي 400) 2  متر 14 <متر  سانتي 1430) 1

 ليتر 3 >ليتر  ميلي 2700) 4    كيلوگرم 6 <گرم  5234) 3

  است؟ متر چند سانتيمترمكعب باشد، ارتفاع آن  سانتي 39000 ،مستطيل زير اگر حجم مكعب - 7

1 (29  

2 (26  

3 (35  

4 (25     

شكل با طول و  مستطيل متر را در يك منبع مكعب 3متر و ارتفاع  1شكل به شعاع  اي يك منبع استوانهاگر آب  - 8

  رود؟ مستطيل شكل بالا مي كنيم، آب تا چه ارتفاعي در منبع مكعب متر خالي 8و  1، 2عرض و ارتفاع 

  متري سانتي 471) 2    متري 4) 1

 شود. مي شكل پر مستطيل ) منبع مكعب4    متري سانتي 437) 3

3اگر شعاع دايره - 9
  (از راست به چپ) شوند؟ ترتيب چند برابر مي شود، مساحت و محيط دايره به برابر 4

1 (−9 9
6 161     2 (−9 3

16 4   

3 (−3 3
4 4     4 (−3 9

4 16  

  )3=مساحت شكل زير، كدام است؟ (عدد پي - 10

1 (64    2 (128  

3 (192    4 (184   
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  101تا  87هاي  صفحه - (آشنا)رياضي 
ترين مربع چقدر  متر است. طول ضلع بزرگ سانتي 6ترين مربع  بينيد. طول ضلع كوچك در شكل سه مربع را مي - 11

 است؟

  

1 (8      2 (10  

3 (12    4 (14  

 است؟ نشدهواحد مناسبي بيان  ،براي كدام گزينه - 12

  متر ضخامت كتاب رياضي ميلي 7) 1
  متر مربع براي مساحت يك اتاق دسي 1400) 2
  متر مربع مساحت زمين فوتبال چمن دسي 000,700) 3
   متر مربع مساحت ميز معلم ميلي 000,10) 4

وات برق توليد  400با استفاده از تابش خورشيد در هر ساعت، حدود ي خورشيدي  يك متر مربع صفحه - 13
 ؟لازم است  كيلووات برق در يك ساعت، چه سطحي از صفحه 200كند. براي توليد  مي

    متر مربع 500 )2    مترمربع 5000 )1
  مترمربع 5/0)4    مترمربع 5) 3

 مكعب است؟متر يچند دس ،سازيم. حجم اين مكعب متر سيم، يك مكعب مي سانتي 60با  - 14

1 (1
27    2 (1    

3 (/3 375    4 (/0 125 

 مساحت قسمت رنگي چقدر است؟ ،رو در شكل روبه - 15

1 (60    2 (25/39    
3 (75/20    4(97 

 دام است؟مربع برابر با كمتر 205مربع و كيلومتر 2  - 16

  هكتار 05/220) 2    هكتار 0205/200) 1
 هكتار 205/2000) 4    هكتار 05/2) 3

�

�

�
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كيلومتر است. مساحت اين زمين چند  032/0متر و عرض  سانتي 48000يك زمين كشاورزي داراي طول  - 17

  هكتار است؟

1 (5360/1    2 (360/15    
3 (15360    4 (60/153  

 است؟ مترمربع دسي 350تر از  كدام گزينه كوچك  - 18

  مترمربع 4 )2    مترمربع ميلي 400000 )1

3( 4
 مترمربع سانتي 400000 )4    هكتار نيم × 1000

چند  نشدهمتر است. مساحت قسمت رنگ  سانتي 10 ،متر و شعاع دايره سانتي 20ضلع مربع  ،در شكل زير  - 19

 )14/3منطبق بر مركز دايره است.) (عدد پي = مترمربع است؟ (رأس مربع  سانتي

1 (457      
2(  557   
3 (475      
4 (5/642   

متر و  سانتي 5متر، عرض  سانتي 6مستطيل به طول  ي روباز مقوايي به شكل مكعب براي ساختن يك جعبه  - 02

 مترمربع مقوا لازم است؟ متر، چند سانتي سانتي 8ارتفاع 

1( 256    2( 216  
3 (220    4 (206  
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  72تا  54هاي  صفحه - علوم

  ي نيروي مقاومت هوا درست است؟ كدام گزينه درباره - 21

  شود. در خلاف جهت حركت بر جسم وارد مي) 1

  ) شكل جسم اثري روي آن ندارد.2

  ) از نيروهاي غيرتماسي است.3

 نيروي مقاومت هوا به بيشترين مقدار ممكن برسد. ) براي اينكه اجسام بتوانند به راحتي در هوا حركت كنند، بايد4

قراردادن چرخ در زيرِ چمدان، جهت كاهش اثر كدام نيرو بوده و هواپيماهاي جنگي، با باز كردن چتر خود،  - 22

  ترتيب از راست به چپ) گيرند؟ (به پس از فرود از كدام نيرو براي كاهش سرعت حركت خود كمك مي

  ي اصطكاكنيرو - مقاومت هوانيروي ) 1

  نيروي مقاومت هوا -) نيروي اصطكاك 2

  نيروي بالابري -نيروي اصطكاك ) 3

 نيروي مقاومت هوا -) نيروي بالابري 4

ترتيب  آبي بهخاكستري و هاي  ي مياني دو بادكنك در شكل زير فوت كنيم، جهت حركت بادكنك اگر در نقطه - 23

  از راست به چپ كدام است؟

1 (D A−   

2 (C A−   

3 (D B−   

4 (C B−    
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ي فشار  ها كنده شود، زياد است. در كدام گزينه، مقايسه در روزهاي طوفاني، احتمال اينكه سقف شيرواني خانه - 24

  است و اين پديده با كدام پديده، علت مشابهي دارد؟ درستي انجام گرفته هواي زير سقف و فشار هواي بيرون به

  افزايش ارتفاع هواپيما با شروع حركت به سمت جلو -فشار هواي بيرون  >فشار هواي زير سقف ) 1

  وع حركت به سمت جلوافزايش ارتفاع هواپيما با شر -فشار هواي بيرون  <) فشار هواي زير سقف 2

  كاهش سرعت حركت كشتي با خاموش كردن موتور -فشار هواي بيرون  >) فشار هواي زير سقف 3

 كاهش سرعت حركت كشتي با خاموش كردن موتور -فشار هواي بيرون  <) فشار هواي زير سقف 4

  زينه صحيح است؟كدام گمطابق كتاب درسي،  - 25

  شود. ) نيروي اصطكاك باعث افزايش سرعت و حركت خودروي در حال حركت در جاده مي1

  ها، انرژي به شكل مصنوعي ذخيره شده است. ها و خوراكي ) در بعضي مواد، مثل سوخت2

  كنند. ي بدن انسان را فراهم مي ها انرژي موردنياز روزانه خوراكي  )3

 ذخيره شود.سازند،  ميگياهان غذاهايي كه تواند در  نمي) انرژي نوراني خورشيد 4

ميلاد ماشيني طراحي كرده است، اما موتور الكتريكي در اختيار ندارد. براي به حركت در آوردن خودروي  - 26

  كنيد؟ طراحي شده توسط ميلاد، كدام گزينه را پيشنهاد مي

  ) كش2    فنر) 1

 ي موارد ) همه4    ) بادكنك3

  كنيم، ............ است. هايي كه ما در زندگي مصرف مي ندان معتقدند منبع اصلي بيشتر انرژيبسياري از دانشم - 27

  ) نفت2    گاز طبيعي) 1

 سنگ ) زغال4    ) نور خورشيد3

  كدام گزينه درست است؟ - 28

  شود. يكاي انرژي روي مواد غذايي برحسب كالري نوشته مي) 1

  ژول است. 4000طور تقريبي معادل  ) هر كالري به2

  گيري مي شود. ) انرژي با واحدي به نام ژول اندازه3

 كالري است. 4000طور تقريبي معادل  ) هر كيلوژول به4
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 هاي انرژي به يكديگر صحيح است؟ ي تبديل ورد از موارد زير، دربارهمچند  مطابق كتاب درسي، - 29

  هاي فسيلي ذخيره مي شود. الف) انرژي نوراني خورشيد، در سوخت
بـه  توانـد   مـي شـود، در نهايـت    در آن ذخيـره مـي  پشت سد كه به علت قرار گرفتن آب در ارتفاع  اي ب) انرژي

  ود.شانرژي الكتريكي تبديل 
  شود. دهيم، انرژي حركتي به انرژي شيميايي تبديل مي هاي خود را به هم مالش مي ج) وقتي دست

  ) يك2    صفر) 1

 ) سه4    ) دو3

ي خود اضافه كرده است. او هر روز بعد از ظهر  ي روزانه يدن را به برنامهعلي به تازگي فعاليت بدني از جمله دو - 30

ناهار تأمين شود،  عصرانه و ماكارونيِ چه بخشي از انرژي وي براي دويدن از شيرِ چنان .دود ساعت مي 2به مدت 

ارزش غذايي در ساعت اول تأمين كنند؟ ( توانند انرژي وي را به تقريب تنها براي نيم مقادير كدام گزينه مي

كيلوكالري) (انرژي لازم براي دويدن به مدت يك  30=كيلوكالري / شير 370=گرم محصول؛ ماكاروني 100

  كيلوژول) 2800=ساعت

  گرم شير 550 -گرم ماكاروني   50) 1

  رم شيرگ  1000 -گرم ماكاروني  300) 2

  گرم شير 200 -گرم ماكاروني  100) 3

 گرم شير 700 -گرم ماكاروني  700) 4
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  72تا  54هاي  صفحه - علوم (سوالات آشنا)

خواهند خودرويي بسازند كه با استفاده از انرژي الكتريكي حركت كند و تا آنجا  آموزان كلاس ششم مي دانش - 31

تري را روي خط مستقيم حركت كند. به نظر شما بايد از كدام وسيله استفاده كنند  فت طولانيكه ممكن است، مسا

 (آرميچر يك موتور الكتريكي ساده است.)شود؟ و انرژي الكتريكي به كدام شكل از انرژي تبديل مي

  انرژي شيميايي -) استفاده از فنر 1

  انرژي حركتي -) استفاده از پروانه در جلوي خودرو 2

  انرژي حركتي -) استفاده از بادكنك 3

  انرژي حركتي -) استفاده از آرميچر 4

دهيم. در يك  هاي زير، يك كتاب بزرگ را در چهار حالت مختلف به كمك يك كش حركت مي مطابق شكل - 32

 دهد؟ ترتيب از راست به چپ، در كدام حالت رخ مي ين و كمترين كشيدگي كش بهبيشترجايي مشخص،  جابه


ش

سرام�� مو
ت مداد


ش

سرام�� مو
ت


ش 
ش

مدادمدادمداد

(1) (2)حالت (3)حالت (4)حالت   حالت

  )3حالت ( -)2) حالت (2    )4حالت ( -)1ت () حال1

  )1حالت ( -)4) حالت (4    )2حالت ( -)3) حالت (3

راني پيروز شود. اين اتومبيل بايد  ي اتومبيل خواهد اتومبيلي بسازد كه بتواند با سرعت بالا در مسابقه شركتي مي - 33

 چه ويژگي هايي داشته باشد؟

  ن گرد باشد.اتومبيل صاف و مسطح و عقب آ ي بدنه ) شكل1

  اتومبيل صاف و گرد و قسمت عقب آن كشيده و نوك تيز باشد.ي  بدنه) شكل 2

  اتومبيل كشيده و صاف و قسمت عقب آن گرد باشد. ي بدنه ) شكل3

  اتومبيل در سرعت آن هيچ تأثيري ندارد.ي  بدنه) شكل 4
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كند.  عبور مي» 2«ي  كنار قطار شماره با سرعت از» 1«ي  ساكن است و قطار شماره» 2« ي شمارهدر شكل زير قطار  - 34

يك از  يابد. بر اثر اين اختلاف سرعت ايجاد شده، كدام در اين هنگام، سرعت هواي بين دو قطار افزايش مي

 دهد؟ اتفاقات زير رخ مي

  
  كند. به سمت جلو حركت مي» 2«ي  ) قطار شماره1
  شود. دور مي» 1«ي  قطار شمارهخورد و از  تكان مي خود به سمت راست» 2«ي  ) قطار شماره2
  شود.   نزديك مي» 1«ي  خورد و به  قطار شماره تكان مي خود به سمت چپ» 2«ي  ) قطار شماره3
  دهد. اتفاقي رخ نمي ) هيچ4

هاي برقي يا الكتريكي هستند. به نظر شما كدام طراحي زير  هاي خودروساز، در حال توليد اتومبيل شركت - 35
 ؟نداردها  اين اتومبيل تاثيري در بهبود عملكرد

  ) به حداقل رساندن اصطكاك قطعات داخلي2    هاي مناسب ) طراحي باتري1
 موتور الكتريكي بهتر ) طراحي4  تر با آلودگي كمتر هاي قوي ) استفاده از سوخت3

  تاد؟ها را بكشيم، چه اتفاقي خواهد اف در آزمايش دو بادكنك آويزان، اگر به كمك يك پمپ مكش هواي بين آن - 36
  كنند. ها بر عكس حالت فوت كردن حركت مي ) بادكنك1
  كنند. ها مانند حالت فوت كردن، عمل مي ) بادكنك2
  ها حركت نخواهند كرد.   ) بادكنك3
 آيند. به چرخش در مي ها ) بادكنك4

جمع هاي آبي با بستن سد بر روي رودهاي پرآب، آب در پشت سد  در سفر است. در نيروگاه  انرژي دائماً« - 37
كند. اين انرژي  چرخاند و انرژي توليد مي ها را مي شود. سپس اين آب پس از سرازير شدن از سد، توربين مي

هاي آبي را  كدام گزينه مراحل توليد انرژي در نيروگاه» شود. كار افتادن وسايل برقي در خانه مي موجب به
  دهد؟ درستي نشان مي به

  الكتريكي ←گرمايي  ←اي  ) ذخيره2  نوراني ←اي  ذخيره ←) تابشي 1
  الكتريكي ←كتي حر ←اي  ) ذخيره4  الكتريكي ←اي  ذخيره ←) حركتي 3
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  است؟ متفاوتدر كدام گزينه نوع تبديل انرژي  - 38

  ) بالا رفتن توپ فوتبال  1
  ) حركت يك ماشين كوكي فنردار2
    ) خروج آب از پشت سد 3
  كمانو  ي رها شدن تير از تير ) لحظه4

 است؟ نشده هاي ديگر انرژي تبديل انرژي شيميايي به شكل ،در كدام مورد زير - 39

  (در حالت عادي باشد) ) باتري تلفن همراه در حال شارژ شدن1
 ) سفره ماهي2

      ) باتري چراغ قوه روشن3
 تاب ) كرم شب4

 ؟ندارداي وجود  در كدام گزينه انرژي ذخيره - 40

  ) برف بالاي كوه2   نشده يا كشيده نشده  ) فنر فشرده1
  ) زغال4    ) سيب3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  74تا  63هاي  / نگارش: صفحه 82تا  74هاي  فارسي: صفحه

 هاي جمع وجود دارد؟ ي جمعي بدون نشانه در كدام بيت، واژه - 41

  بنماي رخ كه باغ و گلستانم آرزوست/ بگشاي لب كه قند فراوانم آرزوست«

  شود/ آوارگي و كوه و بيابانم آرزوست تو مرا حبس مي واالله كه شهر بي

  اصر دلم گرفت/ شير خدا و رستم دستانم آرزوستزين همرهان سست عن

  »ي ايمان و مست شد/ كو قسم (سهم) چشم صورت ايمانم آرزوست  گوشم شنيد قصه

    ) بيت سوم2    ) بيت چهارم 1

  اول ) بيت4    ) بيت دوم3

 بيان شده است؟ نادرستمعناي چند واژه  - 42

دريا / بقا: هميشگي / مناجات: راز و نياز كردن با  انديش / سحاب: آسمان / بحر: طاقت: توانايي / سليم: عاقبت«

  »بار و بر: از بين رفته خدا / عليم: بسيار دانا / ماشاءاالله: آنچه خدا خواست / بي

    دو )2    پنج) 1

 ) چهار4    ) سه3

 است؟  نادرستكدام گزينه  - 43

  هزار بيت است. 26دفتر و  8مثنوي معنوي شامل ) 1

    الدين محمد بلخي است. لالكتابي اثر ج ،مثنوي معنوي )2

    زند. صميميت و سادگي موج ميدر اشعار سلمان هراتي ) 3

 ، از جمله آثار سلمان هراتي هستند. »ي خورشيد دري به خانه«و » از آسمان سبز) «4

  كار رفته است؟ به نادرستشده  در عبارت كدام گزينه، حرف ربط مشخص - 44

  تو به من محبت كردي. وليمن تو را رنجاندم ) 1

  موفقّ خواهند شد. كه) اعضاي گروه باور دارند 2

  بهترين دوستان هم هستند. نيزهايي دارند،  سارا و سبا با هم تفاوت  )3

 اين گرفتاري از طمع نبود. اما) هدهد گرفتار شد 4
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  است؟ نرفتهي تشبيه به كار  در كدام گزينه آرايه - 45

  ام كه مپرس / به مقامي رسيده همچو حافظ غريب در ره عشق) 1

  تر از درگذشتم بوده است! ) بعد مرگم شعرهايم را بخوان تا بشنوي / سرگذشتم تلخ2

  ) آدمي در همه احوال چو دزد شب و برف / هر كجا پاي گذارد رد پاي دارد3

 ) شبي چون چاه بيژن، تنگ و تاريك / چو بيژن در ميان چاه او من  4

  ده شده است؟ودر قالب مثنوي سر ،يك از اشعار زير كدام - 46

  ها بكشد / رود را از جگر كوه به دريا بكشد موج عشق تو اگر شعله به دل) 1

  گيسوان تو شبيه است به شب اما نه / شب كه اينقدر نبايد به درازا بكشد    

  ي پاياني است ي سرگرداني است / چشم بر هم بزني، مرحله ) زندگي دايره در دايره2

  اريد كه خاموش بمانم در خويش / لب اگر وا بكنم درد دلم طولاني استبگذ     

  ) چيزي كه رفت، رفت مكن ياد ازو دگر / زيرا كه تازه كردن غم كار عقل نيست3

  تا نقد روزگار تو را كم زيان شود / بگذر از آن متاع كه دربار عقل نيست    

  زبان ر آن خوش) دست من بشكسته بودي آن زمان / چون زدم من بر س4

 داد هر درويش را / تا بيابد نطق مرغ خويش را ها مي هديه     

  است؟ نادرست» بوعلي و بهمنيار«ي داستان  كدام گزينه درباره - 47

  نظير بوعلي، به او پيشنهاد داد كه خود را پيامبر معرفي كند. بهمنيار با ديدن استعداد خدادادي كم) 1

  سرما و سختي را تحمل كند. ،باعث شده بود كه مرد) نفوذ گفتار پيامبر خدا (ص) 2

  ) بوعلي نزديك سحر از خواب بيدار شد و احساس تشنگي كرد، اما آب در دسترس نبود.3

 بهمنيار به خاطر سلامتي استادش، از آوردن آب سرد خودداري كرد.  )4

  تر است؟ از نظر معنايي نزديك» .دانيم ي ما جز اندكي نمي همه«عبارت  هكدام بيت ب - 48

  جا كند رسوا شود هنر گر دعوي بي ارزش انسان ز علم و معرفت پيدا شود / بي) 1

  ) كمال عقل آن باشد در اين راه / كه گويد نيستم از هيچ آگاه2

  دانشي كار گردد دراز ) ز دانش شود كار گيتي به ساز / ز بي3

 عمل مدعي و كذابي ) گر همه علم عالمت باشد / بي4
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 مفهوم است؟ با بيت كدام گزينه هم» كن و در دجله انداز / كه ايزد در بيابانت دهد باز مي تو نيكي«بيت  - 49

  اي دست افتاده گير مردان آزاده گير / چو استاده ره نيك) 1

  ) با دوست چو بد كني شود دشمن تو / با دشمن اگر نيك كني گردد دوست2

  است گاه / خاطري را سبب تسكين ) خرم آن كس كه درين محنت3

4ه افكني) نيكي كن اي پسر تو كه نيكي به روزگار / سوي تو باز گردد اگر در چ 

 دارد؟ تري بيشكدام گزينه با بيت زير ارتباط معنايي  - 50

  »عمر بقاست ،ترين آثار او آن يكي كش صدهزار آثار خاست / كم«

  ر خود) درنگر در حال خاموشي به رويم نيك نيك / تا ببيني بر رخ من صدهزار آثا1

  ) نام آن كس جاودان در دفتر دنيا بماند / كاو (كه او) به علم خويشتن آثار جاويدان نوشت2

  ) چو اندكي سر خم را ز گل كني خالي / برآيد از سر خم بو و صدهزار آثار3

 اظهارش كني (اظهار: بيان) ،كني / گرچه پنهان است ) چون نظر در فعل و آثارش4
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  74تا  63هاي  / نگارش: صفحه 82تا  74هاي  صفحه - فارسي (سؤالات آشنا)

 در كدام بيت فعل است؟» بي« - 51

  باشد   وت يكه پنهان در تماشا/  يبگمان  نيا نميآفر صورت ه) ب1

  نمك را يبهر دو دست  ميبشو/  سراسر اهايآب در بگردم) 2

  جانم سخت بِيصآن محنت ن نم/  خانمانم بيي  آن دلداده نم) 3

  بمانم انيپا يبي ايدر ناي درگردد / غرق  يترسم كه كشت يهم) 4

شهيد چون «شود. مثلاً در عبارت  گفته مي »شبه وجه«هاي مشترك ميان دو طرف تشبيه،  به ويژگي يا ويژگي - 52

كر شبه ذ ي اشتراك شهيد و شقايق است. در كدام گزينه، وجه شبه و نقطه ، سرخ وجه»شقايق، سرخ است

 است؟ نشده

  )  شهيد داستاني است پر از حادثه و زيبايي.1

  ماند. ي بيست داخل قلب من و تو مي ) شهيد مثل يك نمره2

  ي گوش. ) كلماتي چو در آويزه3

  جاي مادر ماست. به ) وطن ما4

 ؟ نيستحرف ربط » كه«در كدام گزينه،  - 53

  رسام كه مپ ام كه مپرس / زهر هجري چشيده ) درد عشقي كشيده1

  ) همه راستي كن كه از راستي / نيايد به كار اندرون كاستي2

  اي پسر، سود در كاستي به و راستي / كه كرد  نامي،  ) همه نيك3

 اين دبستانيم / همه از خاك پاك ايرانيم ) ما كه اطفال4
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 است؟ درستي شعر زير  با توجه به قالب شعر، كدام گزينه درباره - 54

  ام ي گل آرميده ام / خارم ولي به سايه ن چكيدهاشكم ولي به پاي عزيزا«

  ام ي شباب نديدم به عمر خويش / از ديگران حديث جواني شنيده من جلوه

  ام ام / وز شاخ آرزو گل عيشي نچيده از جام عافيت مي نابي نخورده

  ام بسته به آزادگي مناز / آزاده منم كه از همه عالم بريده اي سرو پاي

  »ام ر مردمان رهي / عيبم نكن كه آهوي مردم نديدهگريزم از نظ گر مي

  قافيه نيستند. ) مثنوي نيست، زيرا دو مصراع هر بيت هم1

  قافيه هستند. ) مثنوي است، زيرا دو مصراع هر بيت هم2

  .نيستندقافيه  هاي زوج هم ) مثنوي نيست، زيرا مصراع3

   قافيه هستند. هاي زوج هم است، زيرا مصراع ) مثنوي4

 تشبيه وجود دارد؟ ي بيات زير، چند آرايهدر ا - 55

  ور، روز و شبم اي نام تو روييده به گلدان لبم / در مرحمت تو غوطه«

  »طلبم ام / باران اجابت تو را مي در خاك طلب بذر دعا كاشته

    ) يك 2    ) دو 1

  ) سه4    ) چهار3

  وجود دارد؟ بيشتريدر كدام گزينه حرف ربط  - 56

  اي ما / زشت آمد پيش آن زيباي ماه ) رو مكن زشتي كه نيكي1

  ) نيك به نيكي رود و بد برود سوي بدي / كف همگي آب شود يا به كناري برود2

  ) يك مشعله افروختي تا روز و شب را سوختي / عذري به جرم آموختي نيكي خجل شد از بدي3

  موبد چنين گفت شاه آن زمان / كه بر ما مبر جز به نيكي گمان) به 4
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 پاسخ داده شده است؟ نادرستدام گزينه، به پرسش ك - 57

  اكبر دهخدا علي؟ نامه توسط چه كسي گردآوري و تأليف شد ترين لغت مهم) 1

  بهشت پاداش نمازگزاران چيست؟) 2

  المعارف ةكتابي كه اطلاعات گوناگوني در آن آورده شده، چه نام دارد؟ داير) 3

  توحيد هاي قرآن به معناي ستايش است؟ كدام يك از سوره) 4

 دو و يك تشبيه دارد؟ ترتيب بهكدام يك از ابيات  - 58

  بين من است ي چشم جهان بين بايد / وين كجا مرتبه ي جان الف) ديدن روي تو را ديده

  ب) يار من باش كه زيب فلك و زينت دهر / از مه روي تو و اشك چو پروين من است

  حشمت و تمكين من استج) دولت فقر خدايا به من ارزاني دار / كاين كرامت سبب 

  طريقش گل و نسرين من است (خارها) ي مقصود تماشاگه كيست؟ / كه مغيلان د) يا رب اين كعبه

  ب - ) د4  ج –) د 3  الف –) ج 2  ج –) الف 1

 مفهوم است؟ بيت زير با كدام گزينه هم - 59

 »چو خواهي كه نامت نماند نهان/ مكن نام نيك بزرگان نهان«

  دست ساقي رضوان/ مرا به باده چه حاجت كه مست بوي تو باشم)  مي بهشت ننوشم ز 1

  آوران را به ياد آوري ات/ چو نام ) بپيچد به آفاق آوازه2

  ) آرزوهاي دو عالم دستگاه/ از كف خاكم غباري بيش نيست3

  ي عالم دوام ما ر جريدهبكه دلش زنده شد به عشق/ ثبت است  نميرد آن ) هرگز4

 ارتباط دارد؟ كدام گزينه با بيت زير - 60

  »بار و بر اي، بي  خبر / زان ز شاخ معني اي، اي بي تو به صورت رفته«

  الابصار (دانشمندان) پرده از در و ديوار / در تجلي است يا اولي )  يار بي1

  ) اين نشان ظاهر است اين هيچ نيست / تا به باطن در روي بيني تو بيست2

  ن را كه خبر شد، خبري باز نيامدخبرانند / كا ) اين مدعيان در طلبش بي3

  ي گوهر يقيني به صورت از زميني / پس رشته ) هرچند4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  61تا  46هاي  صفحه - آموزش قرآن

  معنا شده است؟ نادرستي قرآني  در كدام گزينه، يك يا هر دو واژه - 61

  دادند انجام: عملواـ  ) نار: آتش2    : درختةشجَرَ سبيل: راه ـ) 1

 ها ـ جناّت: بهشت ) انَْفقوا: انفاق كنيد4    : آياأَ) بشِّر: بشارت داد ـ 3

  بيان شده است؟   نادرستي كدام گزينه  معني آيه - 62

: آيا شما آن را خلق مي اَ) 1   كنيد يا ما خالق آن هستيم؟ انَتُم تخَلَقونَه اَم نَحنُ الخالقونَ

  ي مسافران صحرا.  اي قرار داديم براي تذكر شما و استفاده : ما آن را وسيلهوينَقللماعاً و مت ةً) نَحنُ جعلناها تذَكر3َ

3 (جروز را در شب داخل مي يول :   ها. كند و او آگاه است به اسرار درون سينه النَّهار في اللَّيلِ و هو عليم بِذات الصدورِ

  اريم به خدا و پيامبرانش.) فĤَمنوا باِالله و رسوله: پس ايمان د4

  زير، به آداب تلاوت قرآن اشاره دارد؟ آياتيك از  كدام - 63

  »فبَأِي آلاء ربكمُا تكَُذِّبانِ) «2    »لا يمسه الَّا المطهَرونَ) «1

  »اَفرََايتُم ما تَحرثُونَ) «4    »لا تنَفذُونَ الاّ بسِلطانٍ) «3

  ؟نداردارتباط » معكمُ ايَنَ ما كُنتمُ و هو« ي آيه بيت كدام گزينه با - 64

  بوها، پاي آن كاج بلند ين نزديكي است / لاي اين شبا و خدايي كه در) 1

  ) دل را به حريم عشق بسپار و برو / فرسنگ به فرسنگ خدا با ما هست2

  گر خدا داري ز غم آزاد شو / از خيال بيش و كم آزاد شو) 3

  هست / گر پاي شود لنگ خدا با ما هست) گر سينه شود تنگ خدا با ما 4

  است؟ نادرستي داستان فضيل  كدام گزينه درباره - 65

  خود را به كاروانيان معرفي كرد و گفت ديگر كارواني از دست او ناراحت نخواهد شد.) فضيل 1

  ) صوت زيباي قرآن بر دل ناپاك او اثري نداشت و او همچنان به كارهاي زشت خود ادامه داد.2

  شناختند. ا كاروانيان فضيل بن عياض را كه سارق بود، به فضيل عارف مي) بعده3

  دل بود كه مردم از خطر او در امان نبودند. رحم و سنگ ) فضيل راهزني بي4

�

�
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  79تا  68هاي  صفحه - هاي آسمان هديه

 ت؟هاي زير درست اس ، چه تعداد از عبارت»آداب زندگي«با توجه به درس  - 66

  نشست و براي خود جاي مخصوص داشت. الف) پيامبر (ص) در كنار مردم نمي

  است. (ص) خدا و پيامبري ما به  ي علاقه دهنده ب) رعايت آداب معاشرت نشان

هـا مهربـاني و    رفتـار و گفتـار پسـنديده وجـود دارد كـه عمـل كـردن بـه آن        ي  ج) در قرآن، دستورهايي درباره

  دهد. صميميت را افزايش مي

  ) دو2    يك) 1

  ) صفر4    ) سه3

 آموز نمونه اشاره دارد؟ به كدام ويژگي دانش ترتيب بههريك از موارد زير  - 67

  الف) العلم خزَائنُ و مفتاحها السؤال

  ب) سعديا دي رفت، فردا همچنان موجود نيست / در ميان اين و آن فرصت شمار امروز را

    شناسي گري ـ وقت پرسش )1

  ترها دن ـ احترام به بزرگ) با ادب بو2

  ريزي در كارها برنامه) منظم بودن ـ 3

 گري ترها ـ پرسش ) احترام به بزرگ4

   دهد كه نبايد ديگران را مسخره كنيم؟ زير، چرا خداوند دستور مي ي عبارت شريفهبا توجه به  - 68

  »لا يسخَر قوَم من قوَمٍ عسي انَ يكونوا خيَراً منهم«

  هستند. ستمگرانندگان جزء كن مسخرهزيرا ) 1

  كنندگان را دوست ندارد. خدا مسخرهزيرا ) 2

  كننده بهتر باشد. شود، از مسخره ممكن است كسي كه مسخره ميزيرا ) 3

  شود، از مؤمنان باشد. ممكن است كسي كه مسخره ميزيرا ) 4
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  ؟است امر به معروفبيانگر نوعي  ،يك از آيات زير كدام - 69

  »فاَصَلحوا بينَ اخَوَيكُم) «2    »حيمب راوانَّ االلهَ تَ) «1

  »تمُوهفكَرَِه) «4    »اجتنَبوا كثَيراً منَ الظَّنِّ) «3

 آموز نمونه است؟ هاي يك دانش چه تعداد از موارد زير، از ويژگي - 70

  كند. ي افراد كمك مي الف) مهربان و دلسوز است و به بقيه

  هد. د ب) هر كاري را در زمان خودش انجام مي

  گذارد.  ها احترام مي ي افراد از جمله پدر و مادر و همسايه ج) به همه

  داند.  د) خدا را ناظر به اعمال خود مي

  ) دو2    يك )1

  ) چهار 4    ) سه3
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  111تا  95هاي  صفحه - مطالعات اجتماعي

 است؟ درست» درياي خزر«هاي زير، در ارتباط با  چه تعداد از عبارت - 71

  ها بيشتر است. الف) ميزان شوري آب درياي خزر از ديگر درياها و اقيانوس

  شود. هاي خارجي، كاسپين ناميده مي ب) اين دريا در نقشه

  ج) درياي خزر به اقيانوس هند راه دارد.

  ريزد. د) هراز يكي از رودهايي است كه به اين دريا مي

    ) دو2    يك) 1

  ) چهار 4    ) سه3

 بيان شده است؟ طور صحيح بهدر كدام گزينه  ترتيب بههاي زير  نادرستي عبارتدرستي يا  - 72

  گويند.  توليد انبوه مي ،الف) به توليد يك كالا به يك شكل و به تعداد كم

  كنند. فروشان خريداري مي هاي توليد لباس، پارچه را از عمده ب) صاحبان كارگاه

  ب و قيمت بالايي داشته باشد.كنيم، بايد كيفيت خو ج) لباسي كه انتخاب مي

    ص -غ  -) ص 2    غ -ص  -غ  )1

 ص -ص  -) ص 4    ص -ص  -) غ 3

  است؟  نادرستكدام گزينه  - 73

  پوشيم. هاي متفاوت مي هاي مختلف، لباس ما در موقعيت) 1

  دهند. افراد مهارت خاصي دارند و بخشي از كار توليد را انجام مي هاي توليدي هريك از ) در كارگاه2

  وجود آمد. هاي توليد لباس به كم كارگاه با افزايش جمعيت و گذشت زمان براي تأمين نياز مردم، كم )3

 كند. صورت جداگانه لباسي توليد مي هر شخص به وكنند  همه با يكديگر همكاري ميتوليد لباس ) در كارگاه 4

�
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  تعريف صحيح تنگه و خليج بيان شده است؟ ترتيب بهدر كدام گزينه  - 74

  هاهاي كنار دريا بريدگي - .كند اي كه دو درياچه را به هم وصل مي اههآبر) 1

  هاهاي كنار دريا بريدگي - .كند اي كه دو دريا را به هم وصل مي ) آبراهه2

  در خشكي هاپيشروي آب دريا - .كند اي كه دو دريا را به هم وصل مي ) آبراهه3

 در خشكي هاپيشروي آب دريا - .كند اي كه دو درياچه را به هم وصل مي ) آبراهه4

  درست هستند. .............ي  گزينه جز بهها  گزينه ي همه - 75

  كنند. هاي مخصوصي به تن مي هاي مختلف اجتماعي لباس ) گروه1

  هاي محلي را مشاهده كرد. توان انواع لباس شناسي، مي ي مردم ) در موزه2

  كند. و جنس با هم فرق مي ) پوشاك مردم در نواحي مختلف آب و هوايي از نظر شكل3

  كنيم. هاي تيره رنگ استفاده مي هاي رنگ روشن و در تابستان از لباس  ) ما در زمستان از لباس4
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش كلامي و ادبي
حروف زير و كُدها را در نظر بگيريد. كدام گزينه به معني نوآوري، ايجاد كردن و پديدآوردن چيزي از نو  - 76

 باشد؟ مي

  
1 (86123  2 (54293  3 (59604  4 (80983  

 ست؟، كدام حرف دو بار آمده ا»ي بويايي قوه«به معناي زير ي چهار حرفي  در واژه - 77

  
 ) ب4  ) م3  ) ن2  ي) 1

  ؟ندارد يكساني از دو حرف ديگر ي در كدام گزينه حرف وسط فاصله - 78

 بحر )4  يمو )3  فله )2  خرس )1

 ي مناسب به جاي علامت سؤال كدام است؟ گزينه - 79

  
 ) صنوبر4  ) جنگاور 3  ) ارزيابي2  لياقت  ) 1

 آيند؟ مي» ققنوس«ي  كلمهبا توجه به ترتيب حروف الفبا، كلمات كدام گزينه همگي قبل از  - 80

  
 ) ب4  ) الف3  ) د2  ج) 1

 شود؟ ي بين كلمات زير با كدام گزينه كامل مي رابطه  - 81

   
  ) گبكبج2    كيبرب) 1

 خزج) گچ4    ) گلناح3
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  باشد؟» دعوا كردن«اي ساخت كه به معناي  توان كلمه از تركيب حروف كدام دو قسمت مي - 82

   
  ث -) ت 2    پ -) الف 1
 ت -ف ) ال4    ت -) ب 3

  درست است؟«  مادربزرگ«هاي زير، در مورد  يك از گزينه كدام - 83

  سال سن دارد. 60) بيشتر از 2    موهاي او سفيد است.) 1

 ) يك پسر دارد.4    حداقل يك فرزند دارد. )3

 شود؟ جاهاي خالي متن زير با كدام گزينه تكميل مي - 84

   
  از -تا  -چون  -و  -با  -) اگر 2  و -چون  -تا  -زيرا  -از  -اگر ) 1

 و -زيرا  -تا  -با  -از  -) اگر 4    را -با  -و  -كه  -با  -) اگر 3

سومين حرف سمت چپِ  ،بنويسيماز راست به چپ ترتيب حروف الفبا  را به» عجايب كيهان«اگر حروف عبارت  - 85

  )باشد؟ (حروف تكراري به تعداد تكرار باشند. دومين حرف الفبا كدام گزينه مي

  ) ج2    ن) 1

 ) هـ4    ك) 3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش رياضي و منطقي

 تشكيل شده است؟   متر باشد، شكل زير از چند قطعه سانتي 30برابر با  اگر طول هر  - 86

    
1 (152  2 (160  3 (168  4 (171  

Aحاصل با توجه به شكل زير،  - 87 J N ?+ +   كدام گزينه است؟ =

1 (24  

2 (29  

3 (32  

4 (35   

 گيرد؟ به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي - 88

  
1 (249  

2 (277  

3 (297  

4 (307   

هاي خالي جدول  در خانه، هاي رديف و ستون مربوط به خود است هر عدد حاصل از جمع شكل ،جدول زير در - 89

 گيرند؟ كدام اعداد قرار مي

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 
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روي هم هستند، به هم پشت  اند. در يك لحظه هر دو پرنده كه روبه ستادهپرنده در يك رديف اي 9مطابق شكل زير  - 90

 افتد؟ چند بار اتفاق مي» پشت كردن«شود كه ديگر نتوان آن را ادامه داد.  آنقدر تكرار مي» پشت كردن«كنند و اين  مي

  
1 (14  2 (15  3 (16  4 (17  

  پاسخ دهيد. 93تا  91با توجه به متن زير به سؤالات  

  اند. هاي متفاوت در يك كنفرانس شركت كرده ها و زبان نفر با مليتپنج 

  كند. فوليا، اسپانيايي و ايتاليايي صحبت مي -

  .فهمد پانيا، اسپانيايي و انگليسي را مي -

  كند. آنديا، انگليسي و ايتاليايي صحبت مي -

  فهمد. كند و اسپانيايي را خوب مي پرنيا، فرانسه را خوب صحبت مي -

  كند. ريا، ايتاليايي است و فرانسه را نيز صحبت ميوا -

فهمنـد، الزامـاً آن را صـحبت     فهمند ولي كساني كه زباني را مي كنند، آن را نيز مي كساني كه زباني را صحبت مي

 كند. فهمد و هم صحبت مي ي هر كشور زبان آن كشور را هم مي كنند. تبعه نمي

  ؟تواند عمل كند آنديا و پرنيا در گفتگوها مييك از افراد زير به عنوان مترجم  كدام - 91

  فقط فوليا )2    فقط واريا) 1

 ) پانيا و واريا4    ) فوليا و واريا3

  صحبت كنند؟با هم توانند بدون مترجم  كدام افراد مي - 92

  نديا) فوليا و آ2    فوليا و پانيا) 1

 ) فوليا و پرنيا4    ) پانيا و واريا3

كنند يا آن را  مي صحبتآن زبان  اتر است و افراد بيشتري ب متداول دو زبان كه بين اعضاي اين كنفرانس - 93

  فهمند، كدام هستند؟ مي

  يايي) انگليسي، ايتال2    انگليسي، اسپانيايي) 1

 ، ايتالياييويفرانس  )4    ) اسپانيايي، ايتاليايي3
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ا حداقل تعداد آموزان خواست تا ب از دانش و معلم با تعدادي چوب كبريت، عبارت زير را روي ميز چيد - 94

جايي  بعد از جابهها، آن را به يك عبارت صحيح رياضي تبديل كنند. به نظر شما  كبريت جايي چوب جابه

 ؟ ند استچعبارت صحيح  پاسخ ،ها كبريت چوب

    
1 (6    2 (4  

3 (9    4 (2 

به  يدر سهيل است. سهيل پسرپرهاد است كه آدرينا و سلين دختران مريم هستند. مادربزرگ سلين همسر ف - 95

  ؟تواند باشد كدام گزينه ميي كيوان با سلين  نام كيوان دارد. رابطه

  ) برادر2    هپسرعم) 1

 ) برادرزاده4    ) دايي3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  هوش تصويري و فضايي

  شده، چند مربع وجود دارد؟ در شكل داده - 96
  

1 (11    2 (10  

3 (12    4 (13    

 ؟كه قرار بگيرد ي بين دو شكل اول، به جاي علامت سؤال كدام گزينه مناسب است با توجه به رابطه - 97

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 تصوير سمت چپ، در كدام گزينه پنهان شده است؟ - 98

    

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

  است؟ متفاوتكدام گزينه  - 99

1 (    2 (    

3 (    4 ( 
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 كند؟ ا كامل ميشده ر كدام تصوير، الگوي داده - 100

    

1 (  2  (  3 (  4 ( 

 باشد؟ شده مي ي تصوير داده كننده كاملتصوير كدام گزينه  - 101

    

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

خواهد به بالا روي زمين باشد، كدام وجه رو  نشان داده شده است. اگر وجه  مكعبدر زير دو نما از يك  - 102

 )هاي اين مكعب متفاوت هستند. (تمام وجه مد؟آ

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

  كدام گزينه به جاي علامت سؤال قرار بگيرد تا بين تصاوير در جدول ارتباطي منطقي وجود داشته باشد؟ - 103
  

1 (    2 (  

3 (    4 ( 
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پيراهن به يك توليدي سفارش داده شد. سپس در مراسم،  100آموزي،  براي برگزاري يك مراسم دانش - 104

امُ كدام گزينه 100ي رشد چاپ شد. به نظر شما لباس نفر  ن گرفته و در مجلهآموزا صف دانشابتداي از عكسي 

 اند.) ها را پوشيده (افراد در صف طبق الگوي مشخصي پيراهن است؟

  

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

هايي در آن ايجاد و سپس كاغذ را باز كرد. تصويري كه او ديد  صورت زير تا زد و سوراخ ماندانا كاغذي را به - 105

 كدام گزينه آمده است؟ در

   

1 (  2 (  3 (  4 (  
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  سرعت و دقت

شـود كـه شـايد اسـتفاده      خاصـي اسـتفاده مـي    ي گرفتـه  كردن مـواد آتـش    نشاني براي خاموش هر كپسول آتش
نشـاني بـا رنـگ اختصاصـي      نامناسب، علاوه بر خاموش نشدن آتش، خطراتي را نيز ايجاد كند. هر كپسول آتش

   ،زير استها مطابق جدول  مشخص شده و موارد استفاده آن
  پاسخ دهيد. ،114تا  106به سوالات  شده، با توجه به توضيحات داده

          

  سوزي عامل آتش  وهگر

        A چوب و كاغذ  

       B  مايعات قابل اشتعال  

     C گازهاي قابل اشتعال 

      D  وسايل الكتريكي  

      F  روغن و چربي  

 سوزي توسط روغن و چربي را خاموش كرد؟ توان آتش توسط كپسول با چه رنگي، مي - 610

  سياهپسول با رنگ ك) 2    كپسول با رنگ قرمز) 1
اب رنگ نارنجي) 3  كپسول با رنگ زرد) 4    كپسول 

 سوزي با مايعات قابل اشتعال را خاموش كرد؟ آتش توان نميبا كدام كپسول  - 107

1 (  2(   3 (  4 ( 

 را خاموش كرد؟ Dو  Bسوزي توسط گروه  توان آتش با كدام كپسول، مي - 108

1 (   2 (  3 (  4 ( 
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 رد را دارد؟كدام كپسول، بيشترين كارب - 109

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 ؟ندارددر كدام گروه كاربردي  زير، كپسول  - 110

    
 Aگروه ) F  4گروه ) D  3گروه ) B  2گروه ) 1

، يسوز اگر در كارگاهي، علاوه بر چوب و كاغذ، مايعات قابل اشتعال هم وجود داشته باشد، در صورت آتش - 111

 كدام كپسول كاربرد بيشتري دارد؟

1 (   2 (  3 (  4 ( 

مالي،احت  به طور همزمان وجود دارد، براي خاموش كردن آتش Fو  B ،Dهاي  در مكاني كه از گروه - 112 سوزي 

 كم چند كپسول بايد آماده به كار باشد؟ دست

  دو كپسول) 2    يك كپسول كافي است.) 1

 چهار كپسول) 4    سه كپسول) 3

 خاموش كرد؟ انتو نميتوسط كدام گروه را  سوزي آتش شده، هاي داده كپسول با - 113

                 

 Fگروه ) A  4گروه ) D  3گروه ) B  2گروه ) 1
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 است؟ درستهاي داده شده،  سوزي توسط گروه چند مورد از موارد زير جهت خاموش كردن آتش - 114

  كپسول

     
   A   B   F   D  گروه

  سه مورد) 2    هر چهار مورد) 1

  هيچ موردي صحيح نيست.) 4    فقط يك مورد) 3

  پاسخ دهيد. 119تا  115با توجه به ابيات زير به سؤالات 

  از دوست بريديم به صد رنج و ندامت / از دوست به خير آمد و از ما به سلامت«

  ش / با تير زد و ماند قصاصش به قيامتي مست حالي دل مظلوم مرا غمزه

  گاه ملامت از عشق حذر كن كه بود ماحصل عشق / خون خوردن و جان كندن و آن

  »طي شد ز جهان چشمه خضر و دم عيسي / ايزد به لب لعل تو داد اين دو كرامت

  ؟شود نميديده  داده شده،كدام حرف در ابيات  - 511
  ) ض2    ذ) 1

  ) چ4    ) ف 3

  ؟شود نميات ديده كدام كلمه در ابي - 116
  نقطه 5) كلمه با 2    نقطه 4كلمه با ) 1

 نقطه 7) كلمه با 4    نقطه 6) كلمه با 3

  است؟ متفاوتدر كدام بيت دوازدهمين حرف  - 117
  ) بيت دوم2    بيت اول) 1

 ) بيت چهارم4    ) بيت سوم3

  ؟نيستيكسان  بيتدر بيت دوم، چندمين حرف از ابتدا و انتهاي  - 118
  زدهمين حرف) شان2    چهارمين حرف) 1

 ودومين حرف ) بيست4    ) دهمين حرف3
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  ييري خواهد كرد؟غگذاشته شود، تعداد كل نقاط در ابيات چه ت» ت«، حرف »ش«اگر در ابيات به جاي حروف  - 119

  نقطه كمتر خواهد شد. 6) 2  نقطه زيادتر خواهد شد. 18) 1

  نقطه زيادتر خواهد شد. 6) 4    نقطه كمتر خواهد شد. 18  )3

  پاسخ دهيد. 124تا  120شكل زير به سؤالات  با توجه به

 
  هاي توپر و توخالي كدام است؟ اختلاف تعداد دايره - 120

1 (4    2 (1    

3 (3    4 (2 

  در شكل چند مستطيل وجود دارد؟ - 121

1 (6    2 (4    

3 (5    4 (3 

  ها است؟ ي توپر وجود دارد كه فقط درون يكي از مستطيل چند دايره - 122

1 (4    2 (5    

3 (6    4 (3 

  مستطيل قرار داشته باشند؟ 2ي توخالي داريم كه درون  رهچند داي - 123

1 (3    2 (6    

3 (4    4 (5  

 3هايي كه درون  باشد، مجموع اعداد دايره 6+عدد نماد ي توخاليها و دايره 7+عدد ي توپر نماد ها اگر دايره - 124

  ت؟ها باشند، كدام اس تا از مستطيل

1 (21    2 (25    

3 (20    4 (27  
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  ي رنگي وجـود دارد.   ها تعدادي خانه شود كه در هر يك از آن يك جدول به ما داده مي 129تا  125در سؤالات

  هاي رنگي حذف شوند، كدام است؟ هايي كه بايد حذف كنيم تا تمامي خانه حداقل مجموع تعداد سطرها و ستون

125 -   

  
1 (2    2 (3  

3 (4    4 (5 

126 -   

  
1 (3    2 (4  

3 (5    4 (6 

127 -   

  
1 (2    2 (3  

3 (4    4 (5 

128 -   

  
1 (5    2 (4  

3 (6    4 (3 
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129 -   

  
1 (3    2 (4    

3 (5    4 (6  

 شوند: صورت زير كدگذاري مي ها به در فروشگاه لوازم خانگي، لباسشويي  

سه رقم سمت راست  سال توليد دو رقم سمت چپ  قابليت  دورقم وسط  گارانتي

  633 1398قبل از   78 كنندهنرم  22  ماهه 6

  752 1398  19شستشوي سريع  54  ساله 1

  210 1399  36 بري قويلكه  85  ساله 2

  185 1400  56 سيستم خودكار  93  ساله 5

  964 1401     61 سال 5بيش از 

  با پنج سال گارانتي كدام گزينه است؟ 1401 توليد سالو بري قوي  كد لباسشويي با لكه - 130

1 (1993964    2 (3693964  

3 (199185    4 (3693185 

  كدام گزينه است؟ ،است 1399 آنتوليد  سالسه رقم راست لباسشويي كه  - 131

1 (633    2 (752  

3 (210    4 (185 

  كدام گزينه است؟ ،دارد هماه دو رقم سمت چپ لباسشويي كه گارانتي شش - 132

1 (22    2 (178  

 توان مشخص كرد. نمي  )4    54) 3

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir


 

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»14031403اسفنداسفند1010آزمونآزمون««

16

  توان تشخيص داد. مي ............و  ............چپ را از  دو رقم وسط و دو رقم سمت - 133

  قابليت -گارانتي   )2    سال توليد -گارانتي ) 1

 سال توليد -قابليت   )4    قابليت   -) سال توليد 3

  است؟ 1398رقم راست كُدي باشد كه سال توليد آن بعد از  3 تواند نميكدام گزينه  - 134

1 (210    2( 185  

3 (964    4 (633  

  مربوط به كدام لباسشويي است؟ 7861210 كد - 135

  1399سال توليد:  -كننده  قابليت: نرم -سال  5گارانتي: بيش از   )1

  1398سال توليد: قبل از  -بري قوي  قابليت: لكه -ساله  1) گارانتي: 2

  1398سال توليد:  -قابليت: سيستم خودكار  -ساله  5) گارانتي: 3

 1400 :سال توليد -: شستشوي سريع قابليت -ماهه   ) گارانتي: شش4
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